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si parla, come di un f a t t o positivo, del fun-
zionamento anormale della direzione gene-
rale 'del le bonifiche e dei porti . Ora, sinché 
l 'onorevole Cao-Pinna crede di biasimare 
gli ordinamenti delle bonifiche e dei port'-, 
siamo in una discussione dirò accademica 
e possiamo farla quando egli crede suo co-" 
modo di farla. Ma se nel concetto suo sta 
biasimo e censura rivolta alle persone che 
sono preposte alla direzione generale delle 
bonifiche e dei port i , in questo caso io ho 
non solo il dir i t to , ma anche il dovere di 
richiedere che questa discussione si faccia 
al più presto, ed egli esponga chiaramente 
le accuse, perchè,io mi trovo in grado di 
rispondergli. 

P R E S I D E N T E . Iscriviamola dunque ad-
dir i t tura per lunedì. 

CAO-PINNA. Sia pure; del resto io non 
ho da fare accuse. 

B E R T O L I N I , ministro dei lavori pub-
blici. Basta che sia chiarito questo. 

P R E S I D E N T E . Abbiamo poi la inter-
pellanza dell 'onorevole Castellino e di altri 
colleghi al ministro della guerra, e l 'a l t ra pure 
dell 'onorevole Castellino e di altri colleghi ai 
ministri della guerra e di agricoltura, indu-
str ia e commercio. 

L'onorevole Castellino e gli-altri colleghi 

hanno scritto alla Presidenza, chiedendo 
che queste interpellanze siano messe nell'or-
dine del giorno di lunedì. 

Consentono gli onorevoli ministri ? 
CASANA, ministro della guerra. Sta bene! 
P R E S I D E N T E . Gli onorevoli Salvatore 

Orlando e Cassuto hanno pure scri t to chie-
dendo che la loro interpellanza al ministrò 
dei lavori pubblici sia svolta lunedì. Con-
sente l 'onorevole ministro ì 

B E R T O L I N I , ministro dei lavori pub-
blici. Consento. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi altre do-
mande ci limiteremo a queste qua t t ro in-
terpellanze. 

La seduta termina alle ore 18.40. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì. 
1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento d ' in terpel lanze. 
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